

## Intrebări și răspunsuri

Cele de mai jos reflectă întrebările primite de la un acționar minritar în legătură cu punctele de pe ordinea de zi a ședinței Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor societății Remarul 16 Februarie SA din 30/31.03.2021. Răspunsurile sunt oferite cu respectarea confidențialității și a intereselor societății precum și a înțelegerii obiectului întrebărilor.

Intrebarea nr. 1. Care este prețul negociat până la acest moment pentru vânzarea celor două parcele?

Răspuns: În absența unei hotărâri a Adunării Generale a Acționarilor pentru aprobarea vânzării este prematur să se discute despre un preț. Orice discuții sau negocieri vor fi purtate ulterior ținerii adunării generale a acționarilor.

Intrebarea nr. 2. Vă rog să prezentați cât mai multe detalii cu privire la cumpărătorul/cumpărătoarea acestor terenuri întrucât prețul foarte mic îmi alimentează suspiciunea că trebuie investigat cine se află în spatele noilor cumpărători?

Răspuns: În ipoteza în care se vor contura cumpărători pentru imobilele precizate, aceste informații nu pot fi divulgate întrucât fac parte din categoria informațiilor comerciale ale societății pe care administratorii au obligația legală de a le păstra strict confidențiale.

Intrebarea nr. 3. Ce demersuri a efectuat Consiliul de Administrație și conducerea executivă a societății pentru obținerea unui preț apropiat de prețul de piață și nu minimul rezultat din raportul de evaluare pentru maximizarea profitului în favoarea tuturor acționarilor Remarul 16 Februarie SA?

Răspuns: În lipsa mandatului pentru vânzare acordat de acționari nu poate exista nici un demers în această chestiune.

Intrebarea nr. 4. Vă rog să-mi spuneți care este procedura care trebuie să o urmeze cei care sunt interesați să participe la licitația terenului de 1848 mp

Răspuns: Procedura de vânzare o va stabili Consiliul de Administrație ulterior primirii mandatului de la acționari.

Intrebarea nr. 5. Ca acționar interesat de vânzarea terenului la un preț cât mai bun, vă pot ajuta implicându-mă în mod activ pentru găsirea unor cumpărători care să ofere un preț mai bun?

Răspuns: Acționarii nu au calitatea de a exercita nici o activitate comercială în numele societății. În eventualitatea unui mandat în acest sens pentru acționar, el trebuie acordat de organul suprem de conducere al societății, Adunarea Generală a Acționarilor.

Președintele Consiliului de Administrație  
Ionuț Avram

